PETITE METHODE POUR ETRE INCOLLABLE SUR
LES CONTUGATISONS DE LINDICATIF

Temps CONDITIONNEL (présen’r)
PRESENT IMPARFALT PASSE SIMPLE FUTUR
Simples Valeor temporelle
Je manog manseais manseai margerai mangerais
To manaes manaeais manaeas manaeras manaerais
TI/Elle ma%e ma;geai‘t ma%ea ma%em ma%emi‘r
Nous man&eons margions margeﬁmes margerons margerions
Vous manaez manajez manaedtes manoagerez managetiez
Tls/Elles 3 5 3 3 3 )
rv/\?rgen'r . margea:en‘t ma:géren‘l‘ m;:a\rgeron‘l‘ :nargera.en‘l‘
C::;Zs PASSE FOMPOSE PLU%QUE—PARFAIT PASSE UINTERIEUR FUT\&L‘ FNTEQI_EUR COND%F\'IONNEL PASSE
Je j_,.:'"é‘i "'i{\argé ::?!'é'vé‘i's,ama nsé .__:,--"‘e"'ds',‘_:nargé ;__.a‘ii;é‘i.__.'fnargé :.‘_.'S'Oréiﬁi mansé
IJ;“ i as mar'\se { avais }?ar'\sé " eus &zargé auras }{Targé aorais"gnargé
e a manag avait manad eot manag | aura manaé ! aourait manag
Novs avons m?rge avions rgéxa%é edmes mzige aurons m%e aurions :;na%é
Voos avez r_;i\argé aviez q‘iargé edtes (ii\argé aurez rgiiargé auriez ,r‘imargé
Tls/Elles
:.,‘_f)nt,margé '~»~.§j/aia'a._p.-f mangé "4._.50(‘(%?_1’ mansé qgrog_f mansé agfaignT mansé

Les temps de lindicati€, c'est TRES simple !
— Dans on premier temps, il Caut ﬁrue 1o apprennes, SUR LE BOUT DES DOIGTS, les temps simples. Jd ai pris en exemple on verbe do 1* ’Sroope et mis en aes les

ferminaisons propres 3 chac\rue femps pour ce ‘rﬂpe de verbe. R%arde 3 la €in de fon manuel, tu trovveras cLuelc\rues difCérences pour les verbes des 2° et 3° aoope.

- Si 1o apprends ce tableav dans lordre, 1o remarqueras que chaim temps composé correspond & un temps simple.
— Tous les femps composés sont construits de la méme manigre : on auxiliaire (avoir ov &tre), suivi do participe passé do verbe. To remarques, dans le tableay, qe le

participe passé ne chargejamais, c\ruel e soit le temps (s80€ en cas d'utilisation de lauxilisire &tre ou le participe s'accorde avec le sujet).

- Il sof6it de corjosuer lauxiliaire av femps simple de la case dv dessus pour former le temps composé c\l’)i loi correspond !



